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Τη στήριξη των πιστών ζητά η Ιερά Μητρόπολη 
Απολλωνίας και Φίερ για την ανέγερση ναού
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Την βοήθεια των πιστών ζητά η Ιερά Μητρόπολη Απολλωνίας 
και Φίερ για την ανέγερση του ναού της “Αγίας Μαρίνας και 
Αγίας Αικατερίνης” στην πόλη Ροσκόβετς. 

Όπως τονίζεται στην ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως η κοίμηση του 
μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αλβανίας Αναστάσιου, ο οποίος υπήρξε πάντοτε ο 
πνευματικός και ο οικονομικός υποστηρικτής σε όλα τα έργα της Μητρόπολης, 
είναι μια άλλη πολύ αισθητή δυσκολία που προστίθεται σε αυτήν την οικοδομική 
διαδικασία και όχι μόνο. “Δεν θέλουμε να σας κρύψουμε ότι αντιμετωπίζουμε 
μεγάλες οικονομικές δυσκολίες για την ολοκλήρωση της ανέγερσης αυτού του 
ναού”, σημειώνεται.

“Πιστεύουμε σε όσα μας δίδαξε πάντα ο Αρχιεπίσκοπός μας, ότι “ο Θεός δεν θα 
μας εγκαταλείψει”! Επομένως, ελπίζουμε και πιστεύουμε ότι με τη βοήθεια του 
Θεού και την υποστήριξη σας”, τονίζεται.
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Η ανακοίνωση της Μητρόπολης: 

“Ευχαριστώντας θερμά για την συνεχή υποστήριξή σας όλα αυτά τα χρόνια στην 
υπηρεσία μας στη νέα Μητρόπολη Απολλωνίας και Φιέρης, τολμούμε να 
ξαναζητήσουμε τη στήριξη και βοήθειά σας για ένα ακόμα έργο αξιέπαινο για τον 
Θεό.

Στις 21 Ιανουαρίου 2025, βάλαμε το πρώτο λίθο στα θεμέλια για την έγερση του 
ναού της “Αγίας Μαρίνας και Αγίας Αικατερίνης” στην πόλη Ροσκόβετς. Πρόκειται 
για ένα έργο πολύ αναγκαίο για την ορθόδοξη κοινότητα αυτής της πόλης, η οποία 
δεν είχε καμία εκκλησία μέσα στην πόλη, όπως οι άλλες κοινότητες έχουν τους 
δικούς τους ναούς.

Αυτόν τον ναό όμως δεν μπορούμε να τον κτίσουμε χωρίς τη βοήθεια των πιστών 
της πόλης Ροσκόβετς και χωρίς τη βοήθεια του καθενός από εσάς. Δεν θέλουμε να 
σας κρύψουμε ότι αντιμετωπίζουμε μεγάλες οικονομικές δυσκολίες για την 
ολοκλήρωση της ανέγερσης αυτού του ναού, καθώς είναι γνωστές οι δυσκολίες 
που περνάμε, δεδομένου ότι είμαστε μια νέα Μητρόπολη.

Επίσης, η κοίμηση εν Κυρίω του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου μας Αναστάσιου, ο 
οποίος υπήρξε πάντοτε ο πνευματικός και ο οικονομικός υποστηρικτής σε όλα τα 
έργα μας, είναι μια άλλη πολύ αισθητή δυσκολία που προστίθεται σε αυτήν την 
οικοδομική διαδικασία και όχι μόνο.

Παρ’ όλα αυτά, πιστεύουμε σε όσα μας δίδαξε πάντα ο Αρχιεπίσκοπός μας, ότι “ο 
Θεός δεν θα μας εγκαταλείψει”! Επομένως, ελπίζουμε και πιστεύουμε ότι με τη 
βοήθεια του Θεού και την υποστήριξη σας, θα καταφέρουμε να ολοκληρώσουμε 
αυτό το πνευματικό-ιστορικό έργο για την πόλη του Ροσκόβετς.

Ζητούμε ταπεινά την βοήθειά σας και την προσφορά σας σύμφωνα με τις 
δυνατότητες του καθενός. Κάθε “πέτρα” εκ μέρους σάς είναι χρήσιμη για την 
ανέγερση αυτής της εκκλησίας.

Σας ευχαριστούμε θερμά για την ενεργό αγάπη σας, στην υπηρεσία του Θεού και 
αναμένουμε το γενναιόδωρο προσφορά σας από την καρδιά σας!

Ο Θεός να σας ευλογεί και να σας χαρίσει απλόχερα τις ευεργεσίες Του!”








